

PROGRAM ŠKOLNÍHO ZÁJEZDU 11.10 – 19.10.2019 - lokalita Portsmouth

Návrh programu 9denního zájezdu do Portsmouth - 12 lekcí výuky:

Pátek 11.10.: Přistavení autobusu ke Klasickému gymnáziu Modřany, Rakovského 3136/II, Praha 4, v 15:00, odjezd v 15:30. Dále autobus pokračuje přes Německo, Belgii a Francii.

Sobota 12.10.: Ráno příjezd do Velké Británie, přejezd do Portsmouth, města s bohatou námořní historií - prohlídka staré loděnice s možností návštěvy legendární lodi HMS Victory, na které v bitvě u Trafalgaru padl admirál Nelson; dle času a zájmu procházka městem nebo možnost vyhlídky ze Spinnaker Tower, večer setkání s hostitelskými rodinami, večeře v rodinách.

Neděle 13.10.: Snídaně v rodinách, celodenní výlet do Southamptonu a Isle of Wight - návštěva Osborne House, bývalé královské rezidence v East Cowes, St. Mildreds' Church, Quarr Abbey, popřípadě Amazon World. Návrat do Portsmouth, večeře v rodinách.

Pondělí 14.10.: Snídaně v rodinách, dopoledne výuka, odpoledne výlet do vyhledávaného přímořského letoviska Bournemouth, návštěva Oceanária; dle času a zájmu přejezd do Christchurch a prohlídka města, návrat do Portsmouth, večeře v rodinách.

Úterý 15.10.: Snídaně v rodinách, dopoledne výuka, odpoledne návštěva hradu Arundel, poté, v případě volného času zastávka v Chicesteru. Návrat do Portsmouth, večeře v rodinách.

Středa 16.10.: Snídaně v rodinách, dopoledne výuka, odpoledne návštěva přímořského letoviska Brighton, návštěva Royal Pavillionu, procházka městem a osobní volno, návrat do Portsmouth, večeře v rodinách.

Čtvrtek 17.10.: Snídaně v rodinách, dopoledne výuka, odpoledne výlet do historického města Winchester, ve kterém si Vilém Dobyvatel nechal postavit jeden ze svých prvních anglických hradů - procházka městem spojená s návštěvou Great Hall; v případě času a zájmu cestou zpět návštěva hradu Portchester Castle; večeře v rodinách.

Pátek 18.10.: Snídaně v rodinách, brzy ráno odjezd do Oxfordu. Procházka centrem města, návštěva koleje Christ Church, prohlídka Ashmolean Museum, nejstaršího veřejného muzea v Británii, nebo Pitt-Rivers Museum, jednoho z nejlepších etnografických muzeí na světě, dle času a zájmu možnost výstupu na vyhlídkovou věž univerzitního kostela Panny Marie, popř. návštěva Botanické zahrady, nákupy v centru. Ve večerních hodinách odjezd do přístavu a přejezd do Francie.

Sobota 19.10.: Návrat na stejné místo jako při odjezdu v cca 15:00 hodin.

Tyto časy jsou orientační, vždy záleží na aktuální dopravní situaci. Průvodce ve spolupráci s řidiči časy příjezdů upřesní během zpáteční cesty v dostatečném předstihu, aby děti mohly informovat rodiče.

Je nutné, aby účastníci měli s sebou **minimální částku 110 GBP na vstupné do objektů**, které jsou v programu plánovány. Výši dalšího kapesného ponecháváme na zvážení rodičů.

Na místě jsou možné změny programu v případě nepříznivého počasí nebo dopravní situace.

Doporučujeme, aby si studenti vzali **drobné koruny/eura na toalety** v ČR/Německu.

S sebou je nutné mít **platný cestovní pas** (v případě cizinců doklad o udělení víza) a **platnou ISIC kartu**.

Ve stanoveném termínu je nutné odevzdat vedoucí/mu akce vyplněný formulář **Informace o dítěti a bezinfekčnost**.